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PV 13 maart 2024 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Sihame El Kaouakibi (Onafhankelijke) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en 

Gezin, over de preventieve aanpak van de mentale gezondheid en zelfdoding per sector 

 

 

 

2. Actuele vraag van Johan Danen (Groen) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de stijging van de schoolfactuur als gevolg van het niet verlengen 

van de Digisprong 

 

Actuele vraag van Loes Vandromme (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de toekomst van de Digisprong 

 

Actuele vraag van Hannelore Goeman (Vooruit) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de toekomst van het Digisprongproject 

 

Actuele vraag van Kim De Witte (PVDA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de oplopende kosten van het digitaliseringsbeleid in het 

onderwijs 

 

 

 

3. Actuele vraag van Adeline Blancquaert (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams 

minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de aanval 

vanuit Franstalig België tegen de Vlaamse bevoegdheidsuitbreiding van het 

Handhavingscollege en de Raad van Vergunningsbetwistingen 

 

Actuele vraag van Maaike De Vreese (N-VA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de Waalse procedure 

bij het Grondwettelijk Hof tegen de uitbreiding van de bevoegdheden van Vlaamse 

bestuursrechtscolleges 
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4. Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, en aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie en 

Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het waterbeleid in Vlaanderen en 

de arbeidsomstandigheden op de stuwen van de Dender 

 

Actuele vraag van Bruno Tobback (Vooruit) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het verlenen van 

vergunningen in overstromingsgevoelig gebied 

 

Actuele vraag van Marius Meremans (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de toestand van de stuwen en sluizen op de 

Dender 

 

Actuele vraag van Steven Coenegrachts (Open Vld) aan Zuhal Demir, Vlaams 

minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de nieuwe 

planschaderegeling en het bouwen in gebieden gelegen in overstromingsgevoelig 

gebied 

 

 

 

5. Actuele vraag van Stefaan Sintobin (Vlaams Belang) aan Jo Brouns, Vlaams minister 

van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de 

aangekondigde nieuwe landbouwprotesten en de vraag naar overleg met de Vlaamse 

Regering 

 

Actuele vraag van Els Ampe (Onafhankelijke) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, en aan Zuhal Demir, 

Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over 

het nieuwe boerenprotest tegen het Stikstofdecreet 

 

 

***** 


